Vraag Antwoord Scores

Driehoek met bewegend hoekpunt

13 maximumscore 5
* Als Pop lijn k£ ligt, vormen A4, B en P niet de hoekpunten van een

driehoek 1
*  Een vergelijking van kis y=10—1x 1
* Pligtopkals 30-3t=10-+(18+51) 1
* Dit geeft 1=14 1
* De coodrdinaten van P zijn dan (88, —12) 1
of
* Als Pop lijn k£ ligt, vormen A4, B en P niet de hoekpunten van een

driehoek 1
*  Een vergelijking van kis y=10—+x 1
*  Een vergelijking van m is y =—-3x+40% 1
. i _3 4_10-1

Pligtop kals —x+405=10—5x 1
* Dit geeft x =88, waaruit volgt dat de codrdinaten van P dan (88, —12)

zijn 1
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Vraag Antwoord Scores

14 maximumscore 8

— (18+5¢

s AP= 1
203t

—  [—22+5¢

e BP= 1
( 30-3¢ ]

e  /APB=90°, dus (AP-BP =0, dus)

(18+51)(—22+5¢)+(20-31)(30-3¢)=0 1
Herleiden tot /2 —5t+6=0 (of 34> =170 +204 =0) 1

. 5+4(=5)%-4-1-6

+ Ditgeeft (t-3)(t—-2)=0 (of t = ( 2) " ) 1
 t=2 geeft P(28,24) en t =3 geeft P(33,21) 1
* Berekenen van de lengtes van AP en BP (voor beide gevallen) 1
* AP =# BP, dus drichoek ABP is dan niet gelijkbenig (dus zo’n punt P is

er niet) 1
of

* ABis de diagonaal van het vierkant met hoekpunten 4, B en P, dus P
moet liggen op de andere diagonaal (de middelloodlijn van AB) op

afstand %AB van het midden van het vierkant 1

*  M(20,5) is het midden van lijnstuk 4B (en van het vierkant) 1
— (20

s AM = 1
-5

L — 20 5 25 .
*  Voor P moet gelden: OP=0M + AM1 = + = waarbij

5 20 25
AM 1 de vector is die je krijgt als je vector AM 90° linksom draait 2
* Een berekening die aantoont dat het punt (25, 25) niet op lijn m ligt 2

* De conclusie dat driechoek 4BP dan niet gelijkbenig is (dus zo’n punt P
is er niet) 1

e ZAPB=90°, dus P ligt op de cirkel met middellijn 4B
*  De cirkel met middellijn 4B heeft vergelijking (x—20)? +(y—5)* =425

1
1
*  Snijden met lijn m geeft (18+5¢—20)* +(30—3t—5)*> =425 1
Herleiden tot /2 —5t+6=0 (of 34> =170 +204 =0) 1

2
. Dit geeft (1-3)(t-2)=0 (of::SiV(_S) _4'1'6) 1

2-1
e =2 geeft P(28,24) en t =3 geeft P(33,21) 1
e Berekenen van de lengtes van AP en BP (voor beide gevallen) 1
* AP # BP, dus driechoek ABP is dan niet gelijkbenig (dus zo’n punt P is
er niet) 1
of
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«  ZAPB=90°, dus AP*+BP* = AB’ 1
o (184502 +(20-31) +(—22+51)* +(30-3¢)* =10% +40* =1700 2
«  Herleiden tot 12 —5t+6=0 (of 68> —340t+408=0) 1
. 5+4/(=5)%-4-1-6

+ Ditgeeft (t-3)(t—-2)=0 (of t = ( 2) . ) 1
e =2 geeft P(28,24) en t=3 geeft P(33,21) 1
* Berekenen van de lengtes van AP en BP (voor beide gevallen) 1
* AP =# BP, dus drichoek ABP is dan niet gelijkbenig (dus zo’n punt P is

er niet) 1
of
* Dan geldt 4P =BP 1
«  AP? = BP? geeft (18+5t)* +(20—3¢)* = (=22 +5¢)* +(30—3¢)* 1
» Herleiden tot 607+ 724 =—-400¢+1384 1
*  Dit geeft =33 (=1,43...) 1
« P(2555,2539) (=(25,17..;25,69...)) 1

2 2

« AP (=BP)= \/(25%) +(1548)" = /88045 (=29,66...) 1
* AB=+1700 (=41,23...) 1
* AB# AP~\/§, dus hoek P is dan niet recht (dus zo’n punt P is er niet) 1
of
* Dan ligt P op de middelloodlijn van 4B (want PA en PB zijn dan even

lang) 1
*  Een vergelijking van deze middelloodlijn is y—5=4(x—20) (of

y=4x-75) 1
*  Snijden met lijn m geeft 30—3¢—5=4(18+5¢-20) 1
*  Dit geeft =33 (=1,43...) 1
. 4 16y (= .

Dus P(2555,2553) (=(25,17...;25,69...)) 1

2 2

= AP =(254) +(1548) =880 (=880,07...) 1
«  AB*=10>+40%=1700 1
« 1700 2-880%, dus hoek P is dan niet recht (dus zo’n punt P is er

niet) 1
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aanvulling op het correctievoorschrift 20191

wiskunde B vwo

Centraal examen vwo
Tijdvak 1

Correctievoorschrift

Aan de secretarissen van het eindexamen van de scholen voor vwo,

Bij het centraal examen wiskunde B vwo:

Op pagina 6, bij vraag 5 moet het volgende worden toegevoegd:

Opmerking
Voor het derde antwoordelement mogen 0, 1 of 2 scorepunten worden toegekend.

en

Op pagina 8, bij vraag 9 moet het volgende worden toegevoegd:

Opmerking

Voor het vijfde antwoordelement van het eerste, tweede en derde antwoordalternatief

mogen 0, 1 of 2 scorepunten worden toegekend.

en

Op pagina 13 en 14, bij vraag 14 moet het volgende worden toegevoegd:

Opmerkingen

— Voor het vierde en vijfde antwoordelement van het tweede antwoordalternatief
mogen 0, 1 of 2 scorepunten worden toegekend.

— Voor het tweede antwoordelement van het vierde antwoordalternatief mogen 0, 1 of
2 scorepunten worden toegekend.

Ik verzoek u dit bericht door te geven aan de correctoren wiskunde B vwo.

Namens het College voor Toetsen en Examens,

drs. P.J.J. Hendrikse,
voorzitter

VW-1025-a-19-1-c-A



